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Вступ. В даний час вагінальні інфекції відносяться до розряду патології,
що найбільш зустрічається в клінічній медицині; вони є найчастішою причиною
звернень до гінеколога. У терапії гінекологічних захворювань поряд з
хіміотерапевтичними препаратами можна використовувати і лікарські рослини.
В одному фітопрепараті можуть бути реалізовані всі основні напрямки
етіопатогенетичної терапії у поєднанні із симптоматичним впливом на функції
органів. Крім того, використовуючи лікарські рослини, можна забезпечити
необхідну тривалість лікування, оскільки підібравши хворому кілька
ефективних поєднань лікарських рослинних засобів, можна чергувати їх
протягом будь-якого необхідного періоду часу без побоювання виникнення
звикання та побічної дії. Однак застосуванню лікарських рослин для лікування
та профілактики гінекологічних захворювань не приділяється належної уваги як
з боку наукової, так і народної медицини.

Ціль дослідження. Метою досліджень є аналіз літературних джерел та
визначення основних тенденцій щодо сучасного стану розроблення лікарських
препаратів для лікування бактеріального вагінозу.

Матеріали та методи. Контент-аналіз публікацій у наукових та
практично-орієнтованих медичних і фармацевтичних виданнях.

Основні результати. У сучасному уявленні відновне лікування – це
комплекс медичних заходів з переважним використанням нелікарських методів;
проведених на-курортах, санаторіях, лікувальних закладах з метою вторинної
профілактики хронічних захворювань та долікування хворих після гострих
перенесених хвороб. В нині розвиток захворювань розглядається як порушення
послідовності біохімічних реакцій, внаслідок чого порушується синтез
гормонів, медіаторів, ферментів і т.д. У результаті таких порушень в організмі
накопичуються токсичні продукти: вільні радикали, альдегіди, кетонові
залишки та ін. Фітотерапія є «ефективним методом» відновного лікування.
Лікарські рослини, будучи джерелом проміжних метаболітів, забезпечують
корекцію, обмінних процесів у тканин організму і відновлюють порушені
біохімічні реакції захворювань. Перевага рослинних зборів полягає в тому, що
вони не лікують у звичному розумінні цього слова, а мобілізують на боротьбу із
хворобою внутрішні резерви організму, "включаючи" даний людині природою
режим захисту. Рослини не пригнічують захисні сили організму, а, навпаки,
посилюють імунітет людини, допомагаючи йому цим впоратися з будь-якою
хворобою.

Висновки. Таким чином, незважаючи на те, що сучасний арсенал
фармпрепаратів досить великий, проблема пошуку нових високоефективних,
нешкідливих, економічно доступних і зручних у застосуванні лікарських
засобів залишається перспективною.
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